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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA INTERNACIONAL No. IA-919002997-130-2015
(D.A.S.G. 27/15) SUMINISTRO E INSTALACION DE LLANTAS PARA VEHICULOS
DE LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA, SOLICITADO POR LA
PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA.

FORO DE ACLARACIONES
ACTA PRIMERA

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Leodn, siendo las 08:15 horas del
dia 11 de junio del 2015, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada para la
Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de Adquisiciones y Servicios
Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria
General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa
de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el suscrito LIC. JUAN
FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la
Subsecretaria de Administracién de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del
Estado, quien interviene, conforme a lo establecido en el articulo 21 fracciones XXVI y XXVII
y deméas relativos a la Ley Organica de la Administracion Publica para el Estado de Nuevo
Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 10° fracciones VII y XV del Reglamento
Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria General del Estado, ademas con la
presencia de los miembros integrantes del Comlte de Adquisiciones de la Administracion
Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ ROCHA, en representacién del C. LIC.
JAVIER ENRIQUE FLORES SALDIVAR, Procurador General de Justicia en el Estado; EL LIC.
JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ, en representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN
SALAZAR, Secretario de Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN
PARRA, en representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ Titular de la Contraloria
y Transparencia Gubernamental; EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en
representacion de la LIC. CELINA EDITH VILLARREAL CARDENAS, Secretaria de Desarrollo
Econdmico y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del Comité
de Adquisiciones de la Administracion Publica Estatal, asi como el invitado especial y los
participantes de dicha Subasta; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la
Subasta Electrénica Inversa Internacxonal No. IA-919002997-130-2015 (D.A.S.G. 27/15)
suministro e instalacion de llantas para vehiculos de la Procuraduria General de Justicia,
Solicitado por la Procuraduria General de Justicia, de conformidad con lo establecido en las
Bases de la Subasta de referencia; de conformidad con lo dispuesto por el articulo 57 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo
Ledn, presidiendo este Acto el LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, quien procede a
dar inicio al Foro de Aclaraciones, y se le solicita a los proveedores presentar las dudas que
tenga respecto a las Bases y Ficha Técnica de la presente subasta, una vez presentadas

todas las dudas, se les dara respuesta a las mismas dentro del término establecido. ®
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Durante el Foro Electronico de Aclaraciones se presentaron los siguientes
comentarios:

PROVEEDOR_ 603:( 6/11/2015 10:27:42 AM) DEL ANEXO 1 LA MEDIDA 225/60R18
EL PRECIO CORRESPONDE A PRIMACY MXV4 LA CUAL ESTA DESCONTINUADA EL
SUBSTITUTO ES LA PREMIER AS Y EL PRECIO ES DE 3745.68 MAS EL 16% DEL IVA
PROVEEDOR_ 603:( 6/11/2015 6:33:33 PM) LA MEDIDA 245/75 R16 ME PIDEN
RANGO DE CARGA DE 120/1116 R SI ES CAMIONETA BLINDADA LOS SERVICIOS DE RFT
SON DIFERENTES CON EL ARO EN CUANTO AL MONTAJE Y BALANCEO DE LA LLANTA
SABER SI ES BLINDADA O NORMAL

PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 12:58:36 PM) LA MEDIDA 265/50R20 EN MICHELIN
DESCONTINUADA SE PODRIA OFRECER EN LA MISMA MEDIDA EN GOODYEAR RSA EN EL
MISMO PRECIO LA PODEMOS DEJAR

PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 1:13:22 PM) ANEXO 2 LA BF GOODRICH 265/65R17
CAPACIDAD DE CARGA 120/117 NO EXISTE POR EL PRECIO SERIA EN LONG TRAIL O
RUGGED TERRAIN EN CAPACIDAD DE 110T

PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 1:21:21 PM) LA BF GOODRICH 275/70R17 EN KO
ESTA DESCONTINUADA SE TENDRIA DISPONIBLE EN KO2 PERO HAY VARIACION EN
PRECIO DE 4715.00 + EL IVA

PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 1:24:36 PM) EN GENERAL SERIA BUENO SABER
PARA QUE UNIDAD SON LA LLANTAS YA QUE VARIAS DE BF GOODRICH POR LA
CAPACIDAD DE CARGA VIENEN EN VERCIONES RUGEED TERRAIN O LONG TRAIL ASI
COMO SABER SI SON BLINDADAS O NO Y SI TIENEN EL RFT (ARO DENTRO DEL RIN
ESPECIAL )

PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 3:54:09 PM) REFERENTE AL ANEXO 3 SI PUEDEN
ENVIARME LA MUESTRA DE LLANTA PARA VERIFICAR QUE SEA RFT YA QUE NO LA MARCA
EL CATALOGO MAS QUE COMO NORMAL

PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 3:55:00 PM) LA MEDIDA 265/50R19 110Y RFT DE
BRIDGESTONE

PROVEEDOR_ 603:( 6/15/2015 9:47:32 AM) DOCUMENTAR DATOS DE CADA
UNIDAD PARA TENER EL PEDIDO DE CADA UNIDAD CON ANTICIPACION ECONOMICO
PLACAS TIPO DE UNIDAD ANO ETC )

La Convocante: (6/15/2015 10:00:41 AM) iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES
CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 15/06/2015 a las
10:00 AM horas.

PREGUNTA 1.- PROVEEDOR _ 603:( 6/11/2015 10:27:42 AM) DEL ANEXO 1 LA MEDIDA

225/60R18 EL PRECIO CORRESPONDE A PRIMACY MXV4 LA CUAL ESTA DESCONTINUADA
EL SUBSTITUTO ES LA PREMIER ASY EL PRECIO ES DE 3745.68 MAS EL 16% DEL IVA.
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RESPUESTA: Se acepta modelo substituto.

PREGUNTA 2.- PROVEEDOR_ 603:( 6/11/2015 6:33:33 PM) La medida 245/75 R16 me
piden rango de carga de 120/1116 r si es camioneta blindada los servicios de rft son
diferentes con el aro en cuanto al montaje y balanceo de la llanta saber si es blindada o
normal.

RESPUESTA: Se usaran para vehiculos blindados y normales.

PREGUNTA 3.- PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 12:58:36 PM) La medida 265/50r20 en
michelin descontinuada se podria ofrecer en la misma medida en goodyear rsa en el mismo
precio la podemos dejar.

RESPUESTA: Se acepta cambio de marca.

PREGUNTA 4.- PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 1:13:22 PM) Anexo 2 la bf goodrich
265/65r17 capacidad de carga 120/117 no existe por el precio seria en long trail o rugged
terrain en capacidad de 110t.

RESPUESTA: Se aceptan cualquiera de las 2 opciones.

PREGUNTA 5.- PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 1:21:21 PM) La bf goodrich 275/70r17 en
ko esta descontinuada se tendria disponible en ko2 pero hay variacion en precio de 4715.00
+ el IVA.

RESPUESTA: Se acepta el modelo propuesto.

PREGUNTA 6.- PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 1:24:36 PM) En general seria bueno saber
para qué unidad son la llantas ya que varias de bf goodrich por la capacidad de carga
vienen en verciones rugeed terrain o long trail asi como saber si son blindadas o no y si
tienen el rft (aro dentro del rin especial )

RESPUESTA: Principalmente son para camioneta tipo Ram Crew Cab con peso
excedente y para todo terreno.

PREGUNTA 7.- PROVEEDOR_ 603:( 6/12/2015 3:54:09 PM) Referente al anexo 3 si
pueden enviarme la muestra de llanta para verificar que sea rft ya que no la marca el
catalogo mas que como normal.

RESPUESTA: Es llanta run flat para vehiculo blindado.
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PREGUNTA 8.- PROVEEDOR _ 603:( 6/12/2015 3:55:00 PM) La medida 265/50r19 110y rft
de bridgestone

RESPUESTA: No aplica.

PREGUNTA 9.- PROVEEDOR_ 603:( 6/15/2015 9:47:32 AM) Documentar datos de cada
unidad para tener el pedido de cada unidad con anticipacion econdmico placas tipo de
unidad afio etc.

RESPUESTA: Las llantas se solicitan de acuerdo a necesidades de los vehiculos
durante el aio.

Participante: La Convocante (La Convocante )
Hora del comentario: 10:00 AM
Comentario: iFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electronico de Aclaraciones se dio por concluido el 15/06/2015 a las
10:00 AM horas.

Se hace del conocimiento a los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesidn cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias a partir
de esta fecha, sirviendo la presente de notificacion legal, conforme a lo dispuesto al articulo
57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES ~ DE _DBE—

75DULFO OROPEZA LIC. JOSE LUTS-HERNANDEZ ROCHA
o)

RE ARIA DE/OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y RANSPARENCIA
REPRESENTACION DEL. ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.
SALA GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.

LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ LIC, JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA
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POR LA SECRETARi’A DE DESARROLLO ECONOMICO SECRETARIO  TECNICO  DEL C('),MITE, DE
EN REPRESENTACION DE LA LIC. CELINA EDITH ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
VILLARREAL CARDENAS. ESTATAL.

e

LIC. MARIA ASTRID GUERRA MAﬂEZ

il INVITADO ESPECIAL
POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA
DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS
GENERALES _ DE LA  SUBSECRETARIA  DE
ADMINIS@N DE LA SECRETARIA DE FINANZAS
Y TESORERTA GENERAL DEL ESTADO.

o AN

LIC. MARCOS VARGAS ANTILLON LIC. FRANCISCO }%R MOYA GARZA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electronica Tnversa Internacional No. IA-
919002997-130-2015 (D.A.S.G. 27/15) suministro e instalacion de llantas para vehiculos de la Procuraduria General de
Justicia, Solicitado por la Procuraduria General de Justicia.
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